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               CONSEJO LOCAL DRAFE BARRIOS UNIDOS 
ACTA No. 7 de 2024 

SESIÓN EXTRAORDINARIA SESIÓN ORDINARIA _X 

 
FECHA: MAYO 27 DE 2024 
HORA: 03:00 PM 
LUGAR: Alcaldía Local de Barrios Unidos 

 
SECRETARÍA TÉCNICA: 

 

Nombre Cargo Entidad 

Carolina Lozano Contratista Oficina de Asuntos Locales IDRD 

OTROS ASISTENTES A LA SESIÓN: 

 

Nombre Cargo Entidad Asiste Observaciones 

Sí No 

María Alejandra 
Vega 

Contratista Alcaldía Local 
Barrios Unidos 

x   

INTEGRANTES DE LA INSTANCIA 

 

Localidad Representante Entidad / Sector Asiste Observacion 
es 

Sí No 

Barrios Unidos Claudia Patricia D´Chiardi Persona mayor x   

Barrios Unidos Luz Janeth Sánchez Discapacidad x  virtual 

Barrios Unidos John Alexander Herrera Educativo x   

Barrios Unidos Juan Alberto Gómez Jóvenes x  virtual 

Barrios Unidos Byron Giovanny Mambi Escuelas o Clubes Deportivos x   

Barrios Unidos Bernardo Rubio Juntas de acción comunal x   
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Barrios Unidos Claudia Isabel Neira Colectivos, Agrupaciones, ESAL   x 

Barrios Unidos Sonia Esperanza Cerón Grupos Étnicos o Sociales x   

Barrios Unidos Yeimy Suarez Delegada Alcaldía Local x   

Barrios Unidos Indy Tuntaquimba Delegada SCRD x   

Barrios Unidos Carolina Lozano Delegado IDRD x   

 
CONVOCATORIA 

 
Convocatoria realizada por la Secretaría Técnica de acuerdo con los artículos 16 y 17 del 
Reglamento Interno del Consejo de DRAFE de la Localidad de Barrios Unidos, el día 20 de 
mayo de 2024, a través de correo electrónico, Google calendar y grupo de WhatsApp 

ORDEN DEL DÍA 

 
Siendo las 3:15 PM de hoy 27 de mayo de 2024, se procede a iniciar la Séptima sesión 
ordinaria del DRAFE de Barrios Unidos, para lo cual la secretaria técnica solicita el aval para 
proceder a dar lectura del orden del día y ponerlo en consideración para su aprobación 

 
 

1. Llamado a lista y verificación del quorum 
2. Aprobación del acta anterior 

3. presentación del consejo DRAFE y contextualización de la gestión realizada en 
el periodo correspondiente al segundo semestre 2023 y primer trimestre 2024 a 
la nueva secretaria técnica. 

4. Análisis de los eventos del DRAFE en los parques 
5. Análisis de los encuentros ciudadanos, 
6. Juegos Intercolegiados, juveniles y comunales. 
7. Charla de administración de parques. invitado. 
8. Plan de acción de cada sector para el año. 
9. Reporte del estado del inventario Drafe. 
10. Varios 

 
1. Llamado a lista y verificación del quórum 

 
Se deja constancia que siendo las 3:18, se encuentran presentes un total de 7 
consejeros y 3 delegados por lo cual se conforma el quórum suficiente para sesionar 
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2. Aprobación orden del día. 

Se da lectura al orden del día y se aprueba por unanimidad. 

3. Presentación del consejo DRAFE y contextualización de la gestión realizada en 
el periodo correspondiente al segundo semestre 2023 y primer trimestre 2024 a 
la nueva secretaria técnica. 

 
Cada uno de los consejeros y delegados se presentan, diciéndonos a que sector 
pertenecen y que hacen en el grupo teniendo en cuenta que hay personas nuevas que 
llegaron al Drafe como son: Carolina Lozano, Yeimy Suarez e Indy Tuntaquimba 

Con referencia a los eventos desarrollados en el mes de mayo, estos se realizaron 
cumpliendo lo programado, En los tres eventos se utilizaron los elementos y logística: 

 
4. Análisis de los eventos del DRAFE en los parques 

 

• El ciclopaseo estuvo con poca asistencia, pero el taller fue nutrido y se dio 
a conocer el DRAFE. 

 

• El evento de adulto mayor fue todo un éxito más de 300 personas participaron 
y se dio a conocer el DRAFE 

 

• En el evento de escuelas se convocó y se asistió, pero por lluvia toca 
cancelar, pero se dio a conocer el DRAFE 

 
5. En los encuentros se asistieron como IDRD y Drafe a todos con una activa 

presencia. falta el cuarto encuentro ciudadano que es el 8 de junio en la alcaldía 
 

6. Con respecto a los Intercolegiados el IDRD convoco a reunión a la alcaldía y 
DRAFE en donde se dio toda la información de comunales, juveniles e 
Intercolegiados y se aclararon dudas. 

 
7. La charla con el administrador de parque se aplazó hasta cuando él nos de otra fecha 

 
8. Plan de acción de cada sector para el año.: El plan de acción este desarrollado en 

un 80% y se realizó ya una actividad, se propuso hacer una reunión extraordinaria 
para terminarlo y presentarlo, para esto se fijó fecha para el 17 de junio de 2024 
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9. los inventarios se distribuyeron entre los consejeros de acuerdo al acta anterior y se 

verificó que todo esté completo. 
 

10. VARIOS: 

• Carolina les explico cómo se van a manejar las secretarias técnicas de ahora en 
adelante 

• Indy tuntaquimba nos dio información con relación a la charla barrial en tono 
cultural que se va a realizar en la localidad y su propósito es generar un entono 
de encuentro con el secretario de cultura Santiago Trujillo, pide que salgan los 
líderes del Drafe. 

• Se va a hacer un recorrido previo con el director de asuntos Locales para que 
asistan los consejeros 

 
Siendo las 5:45 se da por terminada la reunión 

 
(Original firmada) 

 
 

 

BERNARDO RUBIO MONRROY 
Presidente 

CAROLINA LOZANO CUESTA 

Secretaría Técnica 
 


